Fecha ….
Señores:

Oficina de Bienes Inmuebles

Municipalidad de …

En concordancia con el Transitorio V de la Ley Nº 9071
 denominada “Ley de Regulaciones Especiales sobre la Aplicación de la Ley N° 7509, Ley de Impuesto sobre Bienes Inmuebles, de 9 de mayo de 1995, y sus reformas, para Terrenos de Uso Agropecuario”, así como el procedimiento establecido en el capítulo VI del Reglamento a la Ley Nº 9071.

Solicito se revise y corrija la valoración consignada en mi anterior Declaración de Bienes Inmuebles, ya que para tal valoración se utilizó como referencia directa o indirecta las Plataformas de Valores de Terrenos por Zonas Homogéneas del año 2007.
En apego al Reglamento a la Ley Nº 9071, la nueva base imponible para mi terreno será el valor consignado en la Declaración de Bienes Inmuebles anterior a la que se estará revisando y la aplicación del procedimiento establecido en el Capítulo IV del Reglamento a la Ley Nº 9071.
Así mismo, adjunto certificación extendida por el Ministerio de Agricultura y Ganadería que me califica como pequeño o mediano productor agropecuario, que junto a la Declaración Jurada de que mi terreno es utilizado para la producción primaria agropecuaria, complementan los requisitos establecidos por la Ley Nº 9071 que me facultan para solicitar el trámite de corrección indicado.
Espero la resolución positiva de mi solicitud.
Atentamente,
Firma

Nombre Completo

Cédula del Productor

� La Ley Nº 9071 fue publicada el día 3 de octubre de 2012 en el Alcance Digital Nº 146 de La Gaceta Nº 191.





